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Карантин (2020)
ЛУЧШИЙ СЦЕНАРИЙ @ MOSCOW SHORTS – ОКТЯБРЬ 2020 
Режиссёр: Александр Хант
Страна: Россия
Длительность: 14:20
Синопсис: Ирина работает бухгалтером и посреди массовой пандемии решает отправиться в офис, чтобы перевести зарплаты работникам фирмы. Однако ее план рушится, когда она встречает охранника Бориса — параноика, который охраняет офис не только от грабителей, но и от самого вируса. 

ЗДЕСЬ НИКТО НЕ УМИРАЕТ
ЛУЧШИЙ ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ @ MOSCOW SHORTS - ОКТЯБРЬ 2018  
Режиссер: Симон Панэй 
Страна: Франция
Продолжительность: 23:21
Краткое описание: Золотой рудник в Перме, Бенин. Кто-то мечтает в нем что-то найти, а кто-то понимает, что искать там нечего. Кто-то отчаянно роет землю, надеясь разбогатеть, а кто-то погибает в поисках. А некоторые утверждают, что здесь никто не умирает.

Mgzavrebi – Обещание
ЛУЧШЕЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ ВИДЕО @ MOSCOW SHORTS - ОКТЯБРЬ 2018  
Режиссер: Иван Соснин
Страна: Российская Федерация
Длительность: 04:59
Сюжет: Пожилая пара сбегает из дома престарелых, угоняет грузовик и отправляется на море. Они ходят по магазинам, покупают вещи за горсть таблеток, плавают в бассейне, делают селфи на украденный телефон, плавают по волнам на сёрфах. Одним словом, живут полной жизнью. Главным героям фильма 85 и 86 лет. Все видео было снято на телефон.

Вдова Саверини (2020)  
ЛУЧШИЙ РЕЖИССЕР @ MOSCOW SHORTS - НОЯБРЬ 2020
Режиссёр: Лоик Гэллард
Страна: Франция
Длительность: 19:00
Синопсис: Бонифачо, 1883, Южная Корсика. Вдова почившего Саверини уединённо живёт в доме на обрыве со своим сыном Антуаном и их собакой. Днём она помогает роженицам в городе. Однажды ночью её сын погибает. Убийца сбегает в Сардинию. Её мир рушится…

ДРУГ (2021)  
ЛУЧШИЙ ФИЛЬМ @ MOSCOW SHORTS – АВГУСТ 2021  
Режиссер: Андрей Светлов
Страна: Беларусь - Россия
Продолжительность: 20:30
Синопсис: «Друг» - фильм о двух враждующих школьниках. Один из них мечтает о новом смартфоне, второй - о простой дружбе. Волей случая они попадают в общую передрягу, из которой им предстоит выпутаться. Это насыщенная история длинной в один день, приправленная погонями, детским авантюризмом и легким юмором.

