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Сотая жертва (2018)
ЛУЧШИЙ СЦЕНАРИЙ @ MOSCOW SHORTS – АПРЕЛЬ 2019
Режиссер: Энтони фон Сек
Страна: Канада
Длительность: 19:45
О фильме: Придорожное кафе, убийца признаётся в своих чудовищных экспериментах блогеру из LA Times. Скромный человек средних лет разделяет его пристрастие к превратностям судьбы и играм в Бога.  У него есть фотоснимки 99 жертв и к концу трапезы один из них станет следующей. 

Холодно (2021)
ЛУЧШИЙ СЦЕНАРИЙ @ MOSCOW SHORTS - АВГУСТ 2021
Автор сценария: Данил Иванов
Режиссер: Данил Иванов
Страна: Российская федерация
Продолжительность: 10:00
Синопсис: В российской глубинке двое сотрудников полиции отправляются на задание. Задача перед ними стоит достаточно простая, но особенности местного климата создают серьезное препятствие для ее выполнения.

Прощупывание (2020)
ЛУЧШИЙ ФИЛЬМ @ MOSCOW SHORTS — ИЮНЬ 2021
Режиссер: Даг Роланд
Страна: США
Продолжительность: 18:17
Синопсис: «Прощупывание» — первый фильм, где главную роль играет слепоглухой актер. Это история взросления бездомного подростка Терика, который бродит по улицам Нью-Йорка, отчаянно пытаясь найти ночлег. Случайно он знакомится с Арти, слепым и глухим человеком, которому нужна помощь, чтобы добраться до дома. Странная встреча незнакомцев перерастает в глубокую душевную связь, а совместное путешествие навсегда меняет Терика.

Ставка на себя (2019)
ЛУЧШИЙ ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ @ MOSCOW SHORTS - ФЕВРАЛЬ 2020
Режиссёр: Харви Итон
Страна: Великобритания
Длительность: 20:25
Синопсис: Джон Рив, 80-летний предприниматель, начинавший свой бизнес в разорённой войной Англии, теперь живёт на Карибах, являясь единоличным владельцем экскурсионных катеров. Джон владел ночным клубом в центре Ковентри, в котором обосновались такие музыканты, как Дасти Спрингфилд, Либераче и Том Джонс. Он бесстрашно бороздил просторы Атлантики, не имея опыта и мотора; трижды попадал в авиакатастрофы и угробил две лодки; жил с пигмеями; ему проломили череп железной трубой; он чудом избежал революции в Гренаде и участвовал в Олимпийских Играх 88 года в составе команды по бобслею. Ничто в жизни не способно остановить Джона, и он вдохновляет людей совершать ошибки и менять мир. 

